

Wyjaśnienia nr 2
Wszyscy uczestnicy postępowania

„ Budowa kanalizacji sanitarnej we wsiach Racendów, Wysogotówek Gm. Kotlin,,

W związku z otrzymanym w dniu 14 lipca 2016 r. zapytaniem w formie e-maila, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U z 2015 poz. 2164 z póź. zm.) przekazujemy wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia , zwanej dalej SIWZ.

Pytanie nr 1

W dokumentacji projektowej załączonej przez Zamawiającego na stronie internetowej brak jest informacji na temat średnicy i materiału studni, co uniemożliwia rzetelną wycenę oferty.

Prosimy o zaznaczenie na profilach lub planach sytuacyjnych , które studnie są betonowe, a które z tworzywa sztucznego.

Odpowiedź

Szczegółowe zestawienie studni dla zadania Wysogotówek załączone jest w pliku pn. *Wysogotówek I_A.OPIS TECHNICZNY*, str. 38 -41 a dla zadania nr 2 Racendów w pliku pn. *Racendów zad. 2 zestawienie studni kanalizacyjnych*, który został zamieszczony na stronie BIP.

Wójt
/-/ Mirosław Paterczyk

Wyjaśnienia nr 2
Wszyscy uczestnicy postępowania

„ Budowa kanalizacji sanitarnej we wsiach Racendów, Wysogotówek Gm. Kotlin,,

W związku z otrzymanym w dniu 14 lipca 2016 r. zapytaniem w formie e-maila, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U z 2015 poz. 2164 z póź. zm.) przekazujemy wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia , zwanej dalej SIWZ.

Pytanie nr 1

W dokumentacji projektowej załączonej przez Zamawiającego na stronie internetowej brak jest informacji na temat średnicy i materiału studni, co uniemożliwia rzetelną wycenę oferty.

Prosimy o zaznaczenie na profilach lub planach sytuacyjnych , które studnie są betonowe, a które z tworzywa sztucznego.

Odpowiedź

Szczegółowe zestawienie studni dla zadania Wysogotówek załączone jest w pliku pn. *Wysogotówek I_A.OPIS TECHNICZNY*, str. 38 -41 a dla zadania nr 2 Racendów w pliku pn. *Racendów zad. 2 zestawienie studni kanalizacyjnych*, który został zamieszczony na stronie BIP.

Wójt
/-/ Mirosław Paterczyk